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профиль «Техника, технологии и техническое творчество» 

Критерии оценивания 

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ТЕХНОЛОГИИ 

(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП) 

ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ТУР 

возрастная группа (10-11 классы) 

 (профиль «Техника, технологии и техническое творчество») 

Критерии оценивания 

 

Общая часть 

 

Задание 1. 1 балл 

Ответ: Трансформатор 

 

Задание 2. 1 балл 

Ответ: проектирование 

  

Задание 3. 1 балл 

 

Ответ:  

1 2 3 4 

Верно Верно Неверно Верно 

 

Задание 4. 1 балл 

Ответ: 4 (человек – человек) 

 

Задание 5. 1 балл 

Ответ: 281.  

Решение: 270 мм = 27 см, 130 мм = 13 см, 50 мм = 5 см, 40 мм = 4 см. Диаметр первого 

отверстия 5 см, значит, радиус первого отверстия 2,5 см, радиус второго отверстия 4 см. 

Площадь поверхности будет равна (27 · 13) – 3,14 · (4 · 4 + 2,5 · 2,5) = 281,135 ≈ 281 (см2). 

 

 

Специальная часть 

 

Задание 6. 1 балл 

Ответ:  
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Задание 7. 1 балл 

Ответ: 

1 2 3 4 5 6 7 

В Г Д Б Ж А Е 

ОТВЕТ: 

 

Задание 8. 1 балл 

Ответ: – А, – В. 

Задание 9. 1 балл 

Ответ: 1. углерод, 2. никель, 3. фосфор, 4. хром 

 

Задание 10. 1 балл 

Ответ: Стекло 

Задание 11. 1 балл 

Ответ: 

1 2 3 

Б В А 

 

 Задание 12. 1 балл 

Ответ: А 

Задание 13. 1 балл. 

1 2 3 4 

Б В А Г 

 

 

Задание 14. 1 балл 

Ответ: Б 

 

Задание 15. 1 балл 

Решение: Из формулы плотности ρ = m/V получаем V = m/ρ. 
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V = 3 000 (кг) / 600 (кг/м3) = 5 м3. 

Ответ: V = 5 

 

Задание 16. 1 балл 

Задание 16.  Ответ: Участник может представить решение с использованием любой из 

двух формул: V = πD2L/4 (1) или V = πR2L (2).  

Подставим известные значения в формулу 1: V = 3,140,3826/4 = 0,68 м3  

Подставим известные значения в формулу 2: V = 3,140,1926 = 0,68 м3  

Ответ: V = 0,68 

 

Задание 17.  1 балл 

Решение: Из формулы влажности W = (m1 – m2) 100% / m2  

получаем m1 = (W  m2 / 100 %) + m2.  

m1 = (60 %  700 (кг) / 100 %) + 700 (кг) = 1120 (кг).  

Ответ: V = 1120 

  

Задание 18. 1 балл 

Ответ: Диодов – 2, сопротивлений – 4 

 

Задание 19. 1 балл 

Ответ: А 

 

Задание 20. 1 балл 

1 2 3 

Б В А 

 

Максимальный балл – 20 

  

 

 

Кейс-задание 

 

Критерии оценивания творческого задания № 21 
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Максимальный балл -5 

 

 

 


